



## Veteranke zasluženno prve

Železničarski košarkarski klub Ljubljana je pred dvema letoma ustanovil sekcijo veterank, kjer redno trenirajo vse nekdanje ljubljanske košarkarice. Za popularizacijo ženske košarke in nasploh ženskega športa je ŽKK Ljubljana organiziral ženski košarkarski turnir, na katerem so mimo domačink ŽKK Ljubljana veteranke sodelovale še košarkarice selekcije Ljubljane in KK Litija. Žal se turnirja kljub obljubi niso udeležile košarkarice selekcije vzhodne lige.

Popolnoma zasluženno so zmagale in osvojile pokal veteranke, ki so premagale vse svoje mlajše nasprotnice, v zadnji ekshibicijski tekmi pa še košarkarice ljubljanskega Bresta, ki tekmuje v prvi zvezni košarkarski ligi.

Na sliki je posnetek s prve tekme turnirja, ko so se veteranke pomerile s KK Litija in jih visoko premagale. V ozadju (bela majica) je nekdanja igralka ljubljanske Olimpije in stalna članica državne reprezentance Sonja Mrak-Sporar, ki je po končanem turnirju prejela tudi posebno priznanje, kot najboljša igralka na turnirju.

M. V.

VRSTA BESEDNE UGANKE	EDINOST	ŠPORTNI REKVIZIT	POPEVKAR OFARIM	LOJZE ROZMAN	PATRON	FINSKO M. IME	DESHI PRITOK DONA	KLADA ZA SEKANJE DRV	GORA V KAMNIŠKIH ALPAH	LETENJE
POČITNIŠKI STOL										
PRITRJEVANJE										
VOZOV NA DVEH KOLESIH				ODVEČNO BREME ELEKTRARNA NA SOČI						
OSEBNI ZAI MEK			VRTNA ZAČIMBA				LJUDSKA TEHNIKA ŽUPNIJA			MESTO V ALBANIJU
GREGOR STRNIŠA		KRAJ PRI OPATIJI	LJUBLJANA VELIK AFRIŠKI PTIČ			AMERISKI AVTOMOBIL GOZDNO RASTJE				
VELIK GORSKI VRH					MAKARSKA			IRIDIJ IREHA RENKO		
NAŠ ŠAHIST (BORA)					LUKA V ČILU					
PROSTOR V GLEDALIŠČU					TURŠKI DAVEK NA GLAVO					

## Priprava občnih zborov OOS

Nadaljevanje s 1. strani

izkazali s svojim delom v preteklem obdobju. Prav s tega vidika je potrebna ocena dela članov predvsem pa vseh, ki jim je bila zaupana katera izmed funkcij v osnovni organizaciji sindikata. Se pomembneje pa je, da se nemudoma zamenja vse neaktivne poverjenike, delegate in funkcionarje sindikata in nadomesti z novimi, takimi, ki uživajo zaupanje delavcev in so dokazali, da so dela voljni. Pri tem ne smemo pozabiti, da je treba vključevati člane Zveze komunistov, saj je osnovna organizacija sindikata tisto mesto, kjer je treba najaktivneje delovati in s tem nositi svoj del odgovornosti. Organizacijsko-tehnični napotki podrobno razlagajo potek in nosilce nalog pri pripravi občnega zbora. Z novim blagajniškim poslovanjem pa bo občinski svet Zveze sindikatov seznanil vse blagajnike osnovnih organizacij sindikata na posebnih seminarjih v mesecu decembru 1977.

V dogovoru o pripravah in izvedbi občnih zborov osnovnih organizacij sindikata, ki ga je občinski svet ZS izdelal in sprejel na seminarju je posebej izpostavljena naloga občinskih organov sindikatov, da dosledno spremljajo priprave in potek občnih zborov v vseh osnovnih organizacijah sindikata ter, da se na osnovi analize sedanje organiziranosti posveti pozornost zlasti osnovnim organizacijam sindikata, ki se doslej niso odzvale oz. se niso ustrezno statutarnemu dogovoru akcijsko organizirale. V ta namen bodo občinski odbori izdelali koledar občnih zborov osnovnih organizacij sindikata za svoje področje in na občnih zbora zagotovili udeležbo aktivnih delegatov in nosilcev funkcij v občinskih odborih sindikatov. To za občino Ljubljana Center, kjer je organiziranih 598 osnovnih organizacij sindikata vsekakor ne bo lahka naloga, čeprav je prisoten v občinskih organih sindikatov razmeroma močan sindikalni aktiv. K nalogi so pritegnjene prav tako sindikalne konference OOS, ki bodo skrbele za izvedbo občnih zborov OOS v okviru konference ter sveti delegatov OOS v krajevnih skupnostih, ki so v občini organizirani in bodo prav tako vzpodbudili delegate, da poročajo osnovnim organizacijam sindikata na občnih zbora o delovanju sveta in KK SZDL, kjer so povezani.

Čeprav so udeleženci seminarja poslušali predavanje in razpravljali o nalogah sindikatov v prihodnjem obdobju, kakor jih nakuže knjiga Edvarda Kardelja: »Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja« dogovor o organiziranosti in vsebinski usmeritvi dela občinskih



skih kakor tudi republiških organov sindikatov in Zveze sindikatov še ni sprejet. Dokončna oblika in vsebinska usmeritev se bosta izoblikovali v pripravah na 9. kongres sindikatov Slovenije, kar ne ovira osnovnih organizacij sindikata, da sprejmejo svoje letne načrte in predvidijo naloge. Tudi v prihodnje namreč ne bodo osnovne organizacije sindikata dobivale nekaj novih nalog, ki bi jih morale opravljati mimo dosedanjih in mimo zakona o združenem delu. S tem, da opravljajo naloge in izkoristijo vse možnosti, ki jim jih daje ustava in zakon o združenem delu bodo osnovne organizacije sindikata ne samo močno prispevale k vsestranski utrditvi samoupravnega položaja delovnega človeka, temveč k utrjevanju celotnega družbenega sistema samou-

pravne demokracije. V ta namen je torej po stališčih RS ZSS in občinskega sveta ZS Ljubljana Center potrebno pravočasno mobilizirati bazo, to je osnovne organizacije sindikata, pregledati in oceniti pomanjkljivosti v delovanju ter jo na tej osnovi akcijsko še bolj usposobiti, zagotoviti izbor dobrih sindikalnih kadrov istočasno ko potekajo volitve za ostale samoupravne in politične funkcije ter ne nazadnje uskladiti mandat delegatov v osnovnih organizacijah sindikata, občinskih in republiških organih sindikatov. Kajti le tako usposobljena in pripravljena bo osnovna organizacija sindikata lahko uspešno kos vsem nalogam, ki jo prav gotovo čakajo v naslednjem mandatnem obdobju.

Vladimir Tkalec

## Priznanja najboljšim

Občinska zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center je v letošnjem letu organizirala vrsto trim tekmovanj za organizacije združenega dela, krajevne skupnosti in interesne skupine. Omembe vredno je dejstvo, da se teh tekmovanj v različnih športnih panogah udeležuje iz leta v leto več moštev in ženskih vrst. Jasno je, da v udeležbi prednjačijo tiste organizacije združenega dela in krajevne skupnosti, ki imajo organizatorja rekreacije, ali vsaj nekoga, ki mimo redne zaposlitve skrbi še za rekreacijo delovnih ljudi ali občanov.

Vsega skupaj je ZTKO Ljubljana Center organizirala v letošnjem letu 140 različnih tekmovanj, med katerimi so se prav vseh udeležili PTT, Slovenijales, Ljubljanska banka, UJV, Kartonažna in Avto Tehna, med krajevnimi skupnostmi pa sta se prav tako vseh tekmovanj udeležili KS Poljane in KS Vodmat. Tudi to je svojevrsten dosežek in hkrati dokaz, da so za delovne ljudi in občane trim tekmovanje še kako privlačna, le zbuditi je treba njihovo zanimanje.

Kot vsako leto bo ZTKO tudi letos konec decembra na slavnosti razglasila rezultate in podelila pokale ter priznanja najboljšim.

Kljub temu pa ne bo odveč, če povemo, da bo pred slavnostno razglasitvijo rezultatov in podelitvijo priznanj še eno trim tekmovanje. V počastitev dneva JLA bo ZTKO organizirala 17. decembra trim tekmovanje v streljanju z zračno puško za ŠSD, TOZD, KS in interesne skupine. Tekmovanje bo v dvorani na Kodeljevem.

M. V.

## Prvi poraz vodečega moštva

V organizaciji zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center se nadaljuje trim košarkarska liga skupine A. Doslej so odigrali devet, vendar nepopolnih kol. Zadnja tri kola niso prinesla kakšnega posebnega presenečenja, velja pa omeniti prvi poraz vodečega moštva Slovenijalesa. V osmem kolu je Slovenijales izgubil s petimi točkami razlike s Slovenija cestami.

Tekmovanje skupine A se bo nadaljevalo še ta mesec. Ko bodo odigrali še preostali dve kolu in preložene tekme, bo začela s tekmovanjem skupina B.

Izidi – 7. kolo: Ljubljanska banka – Slovenija ceste 29:35, Slovenijales – Tegrad 33:26, Ljudska pravica – Vošnjakova 44:31, Iskra Commerce – Petrol 30:29, Narodni dom – UJV 24:37, RSNZ – SDK 28:25.

8. kolo: Tegrad – SDK 34:18, RSNZ – UJV 35:32, Iskra Commerce – Narodni dom 31:28, Slovenijales – Vošnjakova 20:0, Ljudska pravica – Slovenija ceste 41:30, Ljubljanska banka – Petrol 52:42.

9. kolo: Narodni dom – Ljubljanska banka 37:41, Tegrad – Vošnjakova 29:16, Slovenijales – Slovenija ceste 20:25, Iskra Commerce – RSNZ 0:20, Petrol – Ljudska pravica 0:20, SDK – UJV 48:54.

# dogovori

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

Prešernova 26, p. p. 191 – Telefon: 312-634 in 315-784 – Izhaja štiri-najstrednevo – Naklada 16.200 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matija Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fajon, Vladimir Jerman in Cveto Stibilj

Rokopisov in fotografij ne vračamo

Tisk: ČGP »Delo« TOZD Grafika, Likozarjeva 1